هنرهای نمایشی
 هنرهای نمایشی
          جشنواره هنرهای نمایشی (صحنه ایی و خیابانی)
       این جشنواره بدون محدودیت سنی و برای کلیه هنرمندان شاهد وایثارگر دربخش های صحنه ایی و خیابانی برگزار می‏گردد:
     موضوع :  آزاد )آثاری که درباره ایثار و شهادت،سبک زندگی ایثارگری وایثار اجتماعی باشند؛ در اولویت قرار دارند)
در بخش صحنه ایی:
· بازیگری(زن و مرد)
· کارگردانی
· نویسندگی
· طراحی صحنه 
· موسیقی
· مواد تبلیغی (پوستر- بروشور)
در بخش خیابانی:
· بازیگری (زن و مرد)
· کارگردانی
· طرح و ایده
· طراحی فضا
· موسیقی
· مواد تبلیغی (پوستر- بروشور)
شرایط و مقررات :
دبیرخانه جشنواره در رابطه با آثار نمایشی که با موضوع زندگی نامه شهدا و یا ایثارگران شاخص هر استان تهیه و ارائه می‌شوند توجه ویژه داشته و انتخاب این آثار در اولویت می‌باشند.
ارائه مجوز کتبی نویسنده به همراه نمایشنامه الزامی است و آثار ارسالی عودت نخواهد شد.
ستاد برگزاری جشنواره به تشخیص کمیته انتخاب و بنا به نیازهای ضروری صحنه شامل: دکور، لباس، موسیقی ... و سطح کیفی و تعداد بازیگران به گروه‌های راه یافته به جشنواره تا سقف مبلغ 50  میلیون ریال در بخش صحنه‏ای(حداکثر 8 گروه) و تا سقف 20 میلیون ریال در بخش خیابانی(حداکثر8 گروه)کمک هزینه پرداخت خواهد کرد.
تعیین زمان و مکان اجرای نمایش‌ها به عهده ستاد برگزاری و بر اساس امکانات موجود خواهد بود. همچنین اجرای آثار صحنه‌ای ارائه شده کمتر از 30 دقیقه و بیشتر از 60 دقیقه نباشد.
ستاد برگزاری جشنواره مسئولیتی در قبال تأمین محل تمرین، ساخت و ساز دکور، دوخت لباس، چاپ مواد تبلیغی نمایش‏ها نداشته و صرفاً خدمات معمول آماده سازی صحنه را ارائه خواهد کرد لذا توصیه می‌شود گروه‌ها از طراحی صحنه سبک و قابل حمل با امکان نصب سریع استفاده نمایند.
شرکت کنندگان در این جشنواره با ارسال اثر خود متعهد به پذیرش قوانین و سیاست‏گذاری‏های جشنواره بوده و عدم رعایت قوانین موجب حذف آثار خواهد شد.
هر گروه نمایش تنها امکان شرکت در یک بخش جشنواره را خواهد داشت و کلیه آثار به صورت فیلم بازبینی خواهند شد.
نمایشنامه‌های تازه نگارش یافته و دست اول در اولویت انتخاب آثار بوده و صرفاً نمایش‌های پذیرفته می‌شوند که تولید سال 1397توسط همان گروه تولید ویا اجرا شده باشند؛الباقی آثار ارائه شده از مرحله انتخاب حذف خواهند شد.
حداقل اعضای ونفرات گروه های نمایشی می بایست پنجاه درصد آن متشکل از خانواده ویا جامعه ایثار گری باشند.
کیفیت اثر:
کیفیت آثار، به ویژه لوح فشرده تصویری بر عهده متقاضی اثر است و در صورت عدم پخش تصویر یا صدای نمایش، ستاد برگزاری هیچگونه مسئولیتی نخواهد داشت. همچنین ستاد برگزاری مسئولیتی در قبال تهیه سیستم صوتی، دکور، آکسسوار و ... برای گروه‌های شرکت کننده نخواهد داشت.
  شرایط وکیفیت ارسال :
متقاضیان باید پس از ورود اطلاعات در سایت نوید ایثار شاهدودریافت کد پیگیری سه نسخه فیلم از اجرای نمایش (صحنه ایی - خیابانی ) را با درج کد پیگیری اعلام شده به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند. بدیهی است به آثار فاقد کد مورد نظر ترتیب اثر داده نخواهد شد.
همچنین فرم تکمیل شده تقاضای حضور در جشنواره و یک قطعه عکس اسکن شده از کارگردان برای استفاده در کاتالوگ و سایر محصولات تبلیغی و خلاصه سوابق هنری کارگردان. بر روی لوح فشرده به دبیرخانه ارسال گردد.
به منظور ترویج فرهنگ ایثار وشهادت با تمامی آثار منتخب در بخش خیابانی قرارداد اجرای عمومی توسط بنیاد شهید و امور ایثارگران استان مربوطه بسته خواهد شد..
لازم به ذکر است، به مدارک ارسالی ناقص یا مدارکی که پس از موعد مقرر به دبیرخانه جشنواره ارسال شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.
هنرمندان می‌توانند آثار خود را به نشانی «تهران- خ طالقانی- خ ملک الشعرای بهار شمالی ـ پلاک 5 ـ ساختمان شهید سلیمانی معاونت فرهنگی و آموزشی بنیاد شهید و امور ایثارگران- طبقه دوم-  اداره کل امور هنری- اداره هنرهای نمایشی» ارسال کنند
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. مهلت تکمیل فرم و ارسال سه نسخه فیلم آثار نمایشی 15 آبان ماه.
. اعلام نتایج 25 آبان.
. مرحله پایانی  و اختتامیه جشنواره: دی ماه 1397  
- شاخص های داوری :
نمایشنامه (موضوع، ساختار و دراماتیک، شخصیت پردازی)، بازیگری (بدن، بیان، نقش پذیری و انتقال حس)، کارگردانی (ارتباط با بازیگران با هم، انتخاب درست بازیگران) عوامل فنی (طراحی لباس، چهره پردازی، نورپردازی، موسیقی و افکت) و تبلیغات از موارد مورد ارزیابی خواهد بود.
- اهداء جوایز 
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